ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ταχύτητα_Ζώων

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΤΑΧΥΤΗΤΑ[4] 
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΖΩΑ[4] 

ΑΡΧΗ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 4
    ΓΡΑΨΕ "Ποιο είναι το όνομα του ", Ι, "ου ζώου; "
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΖΩΑ[Ι] 
    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
      ΓΡΑΨΕ "Ποια είναι η ταχύτητα του (σε χλμ/ωρα); "
      ΔΙΑΒΑΣΕ ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] 
    ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] > 0
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΡΑΨΕ
  ΚΑΛΕΣΕ ΖΩΑ_ΑΝΑ_ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ(ΤΑΧΥΤΗΤΑ) 
  ΓΡΑΨΕ
  ΚΑΛΕΣΕ ΓΡΗΓΟΡΟΤΕΡΟ_ΖΩΟ(ΖΩΑ, ΤΑΧΥΤΗΤΑ) 
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΖΩΑ_ΑΝΑ_ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ(ΤΑΧΥΤΗΤΑ) 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΠΛ_ΤΑΧ_40, ΠΛ_ΤΑΧ_60, ΠΛ_ΤΑΧ_80, ΠΛ_ΤΑΧ
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΤΑΧΥΤΗΤΑ[4] 
ΑΡΧΗ
  ΠΛ_ΤΑΧ_40 <- 0
  ΠΛ_ΤΑΧ_60 <- 0
  ΠΛ_ΤΑΧ_80 <- 0
  ΠΛ_ΤΑΧ <- 0
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 4
    ΑΝ ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] <= 40 ΤΟΤΕ
      ΠΛ_ΤΑΧ_40 <- ΤΑΧ_40 + 1
    ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] <= 60 ΤΟΤΕ
      ΠΛ_ΤΑΧ_60 <- ΤΑΧ_60 + 1
    ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] <= 80 ΤΟΤΕ
      ΠΛ_ΤΑΧ_80 <- ΤΑΧ_80 + 1
    ΑΛΛΙΩΣ
      ΠΛ_ΤΑΧ <- ΤΑΧ + 1
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  ΓΡΑΨΕ "Ζώα με μέγιστη ταχύτητα έως 40 χλμ / ώρα : ", ΠΛ_ΤΑΧ_40
  ΓΡΑΨΕ "Ζώα με μέγιστη ταχύτητα από 40 έως 60 χλμ / ώρα : ", ΠΛ_ΤΑΧ_60
  ΓΡΑΨΕ "Ζώα με μέγιστη ταχύτητα από 60 έως 80 χλμ / ώρα : ", ΠΛ_ΤΑΧ_80
  ΓΡΑΨΕ "Ζώα με μέγιστη ταχύτητα πάνω από 80 χλμ / ώρα : ", ΠΛ_ΤΑΧ
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΡΗΓΟΡΟΤΕΡΟ_ΖΩΟ(ΖΩΑ, ΤΑΧΥΤΗΤΑ) 
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι, ΜΑΧ_ΖΩΟ
  ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ: ΤΑΧΥΤΗΤΑ[4], ΜΑΧ_ΤΑΧΥΤΗΤΑ
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΖΩΑ[4] 
ΑΡΧΗ
  ΜΑΧ_ΤΑΧΥΤΗΤΑ <- ΤΑΧΥΤΗΤΑ[1] 
  ΜΑΧ_ΖΩΟ <- 1
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 4
    ΑΝ ΜΑΧ_ΤΑΧΥΤΗΤΑ < ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] ΤΟΤΕ
      ΜΑΧ_ΤΑΧΥΤΗΤΑ <- ΤΑΧΥΤΗΤΑ[Ι] 
      ΜΑΧ_ΖΩΟ <- Ι
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  ΓΡΑΨΕ "Το γρηγορότερο ζώο είναι το ", ΖΩΑ[ΜΑΧ_ΖΩΟ], " με ταχύτητα ", ΤΑΧΥΤΗΤΑ[ΜΑΧ_ΖΩΟ], "χλμ/ωρα"
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Hoto eivat To dévopa TOoU lov ldov;yaTa
Hota eivat n taxvinta tou (oe YAp/wpa) ;40
Hoto eivat To évopa TOU 20U I®OU; TLyPN¢g
Howa eivat n taxvtnra tou (oe YAp/wpa) ;60
Hoto eivat To évopa toU 3ou Iwou; xcAwva
Hota eivat n taxvtnta tou (oe xAp/wpa) ;1
Hoto eivat to évopa toU 4ovu Iov; CKUAOC
Hota eivat n taxvinta tou (oe YAp/wpa) ;55

Zoa pe
Zéa pe
Zéa pe
2éa pe

péyiotn taxvrnta €og 40 xAp / dpa : 2
péyiotn taxvrnta ané 40 éng 60 xAp / dpa : 2
péyiotn taxvrnta ané 60 éwg 80 xAp / dpa : O
péyiotn taxvrnta ndve ané 80 xAp / dpa : 0O

To ypnyopdtepo (o eivat 1o Tiypng pe taxvtnta 60.00xAp/wpa




